
Робота проблемних груп і наукових гуртків у 2020-2021 навчальному році 

 

На кафедрі теорії та методик початкової освіти працюють студентські проблемні 

групи та наукові гуртки з проблем упровадження сучасних навчальних технологій 

початкової освіти.  

Завідувач кафедри, доцент Гудима Н.В. є керівником проблемної групи 

«Інноваційні технології навчання мовно-літературної освітньої галузі в                

початковій школі», метою якої є оволодіння майбутніми вчителями початкових класів 

закладу загальної середньої освіти методикою застосування сучасних освітніх технологій 

на уроках мовно-літературної освітньої галузі для реалізації педагогом успішної 

практичної діяльності молодших школярів у Новій українській школі.  

Учасниками проблемної групи є здобувачі вищої освіти спеціальності 

013 Початкова освіта денної та заочної форм навчання бакалаврського та магістерського 

рівнів вищої освіти (Дмитращук Іоанна, Сівак Наталія, Бойчук Вікторія, Харламова 

Валерія, Крива Оксана, Дранчук Христина, Пилип'юк Яна, Жураховська Алла, Яворська 

Марʼяна, Блонська Софія, Каліновська Антоніна). 

Проблемна група діє на постійній основі, її заняття проходять у формі засідань, на 

яких студенти доповідають про результати своїх наукових досліджень, обговорюють 

виступи, у такий спосіб залучаючись до розв’язання мовно-літературних проблем 

початкової освіти. Зокрема, здобувачі вищої освіти під керівництвом Наталії Гудими в 

2020-2021 навчальному році схарактеризували мовно-літературну освітню галузь за 

Державним стандартом початкової освіти, опрацювали теоретико-практичний  матеріал із 

таких освітніх технологій, як „Веселкова” педагогічна технологія, ігрові технології, 

інтерактивні технології, технології розвитку творчих здібностей молодших школярів, 

технології диференційованого навчання, технології розвитку критичного мислення, 

інформаційно-комунікаційні технології, дистанційні технології навчання тощо. 

Практичним спрямуванням роботи проблемної групи є підготовка колективних 

проєктів, лепбуків, презентацій до тем занять. 

Кінцевим результатом діяльності проблемної групи є виступи здобувачів вищої 

освіти на студентських конференціях, публікація тез, статей у наукових збірника, участь у 

науково-практичних семінарах, тренінгах, круглих столах, І і ІІ етапах Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 013 Початкова освіта, підготовка 

повідомлень до Всеукраїнських днів науки, захист курсових робіт тощо.      

 

  



Старший викладач, кандидат педагогічних наук,  Олинець Т.В. – керівник проблемної 

групи «Формування кроскультурних цінностей  у  здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Початкова освіта». Мета ‒ сформувати кроскультурні цінності у здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Початкова освіта» та створити педагогічні умови їх формування у виховній 

діяльності в межах проблемної групи. Склад учасників проблемної групи: Сидор І., Громик 

Я., Пилипів Н., Пайкош Р., Хоміцька А., Брила О., Корня С., Іванова О., Гаврилів О., 

Заячук С.  

 

 

Старші викладачі Дорож І.А., Ковальчук А.Ф. – керівники наукового гуртка 

«Виховання школярів засобами художньо-трудової діяльності». 

Мета наукового гуртка полягає в розробленні, обґрунтуванні й експериментальній 

перевірці педагогічних умов впровадження художньо-трудової діяльності в освітній 

процес початкової школи через виховання здобувачів вищої освіти. 

Склад учасників: Гнідко К., Кубряк Г., Бабинкова Н., Власюк О., Репей М., 

Ковальчук А., Ничвидюк О. 

 

 

 



 
 

Доцент Третяк Н.В. – керівник проблемної групи «Формування комунікативної 

компетентності молодших школярів на уроках української мови». Мета –  формувати  

комунікативні уміння в учнів  початкової ланки освіти, визначати функціональне 

призначення граматичного матеріалу в мовленні, що сприятиме реалізації важливих  

дидактичних принципів у  процесі розвитку мовлення молодших школярів. 

     Учасники: Мавдрик Р., Бурковська І., Неделяєва С., Гудим Я., Держак О., Юркевич А., 

Піщевська В., Стецюк І., Ляшок Л., Філіпець О. 

 

 
 

 

        

          Доцент Мартіна О.В. – науковий керівник проблемної групи «Формування культури 

мовленнєвого спілкування молодших школярів на уроках української мови» 

         Мета: формування вмінь граматично правильно і лексично виправдано застосовувати 

у власному мовленні слова різних лексико-граматичних розрядів для побудови зв’язних 

висловлень певного типу (розповідей, описів, міркувань), сприяння виробленню вмінь і 

навичок високої культури мовлення, усуненню мовних огріхів та недоречностей в усіх 

стильових різновидах літературної мови, досконале оволодіння технікою і методикою 

виразного мовлення.   

         Список учасників: Базильчук Т., Биндина Д., Чистяк А., Бойчук М., Арич Н., Берегеч 

А., Герман А., Голдибан А., Колісник І., Кутинська Ю., Світлик М., Приступа А. 

 



 
 

Гурток діє на постійній основі, його заняття проходять у формі засідань, на яких 

студенти готують та доповідають про результати своїх наукових досліджень, 

обговорюють виступи, в такий спосіб залучаючись до розв’язання проблем педагогічної 

науки.  

Кінцевий результат діяльності гуртка: виступи на студентських конференціях, 

публікація тез, статей у наукових збірника, участь у наукових читаннях, захист курсових 

робіт.      

        Старший викладач Московчук Л.М. – керівник наукового гуртка «Формування 

артистичних умінь у майбутніх учителів початкових класів засобами традицій українського 

народу». Мета: формування інноваційної компетентності (здатності застосовувати наукові 

методи пізнання в освітньому процесі Нової української школи), науково-орієнтованого 

мислення, науково-дослідницьких умінь, професійно-значимих якостей особистості 

здобувачів вищої освіти на основі національних цінностей задля вільного самовираження, 

успішної самореалізації, збагачення культурного потенціалу Українського народу та 

сталого розвитку України. У склад наукового гуртка входять здобувачі першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм 

навчання: Сергійчук І., Матюх О., Малишевська Ю., Андрухова О., Карвасарська Г., Черкас 

Т., Морозовська С., Головацька Г., Грай М., Осадчук О., Гусар В., Задорожна Н., 

Подольська Н. 

 

 



 
 

 

Старший викладач Довгань О.С. – керівник наукового гуртка «Стимулювання 

навчально-пізнавальної активності учнів початкової школи». Мета гуртка: виявлення та 

залучення обдарованої молоді до наукової діяльності, розширення теоретичного 

кругозору та наукової ерудиції майбутніх фахівців; формування здібностей застосовувати 

теоретичні знання у практичній діяльності; ознайомлення з науковою проблематикою, 

глибоке вивчення окремих питань, засвоєння принципів, методів та прийомів наукової 

діяльності; створення сприятливого освітнього середовища для засвоєння наукових 

методів дослідження, написання наукових доповідей та статей. Учасники: Дерев’янко О., 

Вуйчик М., Калачова М., Микитюк І., Мунтян Г., Осадчук С. 

 

 
 

Професор Бахмат Н.В. – керівник проблемної групи «Інноваційні технології в науці 

та освіті». Мета – набуття знань і умінь щодо розробки та реалізації завдань інноваційної 

освітньої політики, стратегії наукового дослідження і керівництва освітньою діяльністю 

учнів початкової школи з метою створення умов для їх ефективної мотивації. Учасники 

групи: Дембіцька А., Лисенко Ю., Беженар А., Меленко Г., Чайка Г., Пастух І., Погомій 

Х., Сумарюк Ю., Чайка Ю., Чупак Н. 

 



 
 

Доцент Мєлєкєсцева Н.В. – керівник проблемної групи «Актуальні проблеми 

методики викладання української та іноземної мови в початкових класах». Мета – 

організація науково-дослідницької діяльності здобувачів вищої освіти з актуальних 

питань методики викладання української та іноземної мови в початковій школі, розвиток 

навичок самостійної творчої пошукової роботи, проведення наукових досліджень, 

підвищення рівня фахової майстерності. 

Учасники гуртка: Гладчук Л., Кісиличук Г., Литвиненко Ю.,  Мищик Є., Пилип'юк 

Я., Копач О., Робур М., Кринтовська А., Сухар В., Капелюх Л., Кушнір А., Михасюта Т. 

Упродовж 2020-2021 н.р. проблемна група працювала за таким планом. 

На першому занятті здійснено огляд актуальних питань методики викладання 

української та іноземної мови в початкових класах, організовано роботу проблемної 

групи, обрано теми наукових досліджень. У жовтні-листопаді студенти добирали та 

опрацьовували матеріал для роботи над темою дослідження, здійснювали 

експериментальне дослідження. 

Упродовж навчального року студенти опрацьовували й обговорювали результати 

дослідження та експериментальної роботи, брали участь у міжнародних, всеукраїнських і 

регіональних конференціях. Також студенти підготували до публікації наукові статті, 

виголошували доповіді за результатами роботи на наукових конференціях університету й 

інших закладах вищої освіти. 

У червні підбито підсумки роботи наукової проблемної групи, обговорено 

подальші перспективи для дослідження. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Старший викладач Ковальчук О.В. - керівник проблемної групи «Арт-терапевтичні 

технології в початковій школі», метою якої є підготовка майбутніх вчителів початкових 

класів закладу загальної середньої освіти до впровадження в освітню діяльність арт-

терапевтичних технологій. Учасниками проблемно наукової групи є Блинду О., Дуда З., 

Китайгородська Я., Примак Є., Мох А., Москальчук А., Бондарук В., Мартинюк І., 

Примак Д., Станько І., Лис Н., Тягній О., Герасимюк Б., Семенчук У. 

Проблемна наукова група діє на постійній основі,  її основною формою є засідання 

членів групи, які проводяться регулярно. Засідання завжди проводяться в дискусійному 

стилі, що дозволяє студентам вчитися не лише правильно виражати свою думку, а й 

доводити її істинність своїм опонентам. 

Кінцевим результатом діяльності проблемної групи є виступи здобувачів вищої 

освіти на студентських конференціях, публікація тез, статей у наукових збірника, участь у 

науково-практичних семінарах, тренінгах, круглих столах. 

 

 


